

ОТЗЫВ

научного руководителя

профессора кафедры акушерства и гинекологии №2 федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, доцента Балтер Регины Борисовны на соискателя кафедры акушерства и гинекологии №2 федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, врача акушера-гинеколога государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарский областной медицинский центр Династия» Верховникову Татьяну Сергеевну

Верховникова Татьяна Сергеевна, 1984 года рождения, окончила лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2008 году с дипломом с отличием. Проходила обучение в клинической интернатуре на кафедре акушерства и гинекологии ИПО Самарского государственного медицинского университета в 2008-2009 гг.

Трудовую деятельность начала с 2006 года в качестве медицинской сестры отделения ультразвуковой диагностики Самарского областного клинического онкологического диспансера, совмещая работу с учёбой. С 2007 по 2009 гг. работала медицинской сестрой отделения вспомогательных репродуктивных технологий ООО «СВС» Клиники репродуктивного здоровья «ЭКО», совмещая с должностью помощника эмбриолога в эмбриологической лаборатории. С 2009 по 2012 гг. – врач акушер-гинеколог-репродуктолог ООО «СВС» Клиники репродуктивного здоровья «ЭКО». В 2012 году принята на должность акушера-гинеколога в отделение вспомогательных репродуктивных технологий государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарский областной медицинский центр Династия», где и продолжает свою трудовую деятельность в настоящее время.

Верховникова Т.С. является автором более 20 опубликованных работ из них 17 – по теме диссертации, в т.ч. 8 статей в журналах,

рекомендованных ВАК Минобрнауки России; ей создана автоматизированная система готовности пациентов к экстракорпоральному оплодотворению – программа для ЭВМ (свидетельство о государственной регистрации №2017615821). С апробацией материалов диссертации Татьяна Сергеевна неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Татьяна Сергеевна Верховникова постоянно совершенствует свой профессиональный уровень. В 2013 году прошла курсы повышения квалификации «Эндокринные аспекты репродуктивного здоровья» в ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» г. Москва. В 2016 году прошла повышение квалификации в ФГБОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «ВРТ в лечении женского и мужского бесплодия». В январе 2012 года получила диплом о втором высшем образовании ОУ ВПО «МИР», по специальности «лингвист переводчик» английского языка.

В 2014 году аттестована на вторую квалификационную категорию по специальности «акушерство и гинекология».

Верховникова Татьяна Сергеевна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по акушерству и гинекологии, использует в своей работе современные достижения медицины. Ежедневно ведёт консультативный приём пациентов с проблемами бесплодия, принимает участие в программах выездных консультаций в женские консультации города и районов области. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным, добросовестным и высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег и пациентов.

Работая практическим врачом, Татьяна Сергеевна проявила себя грамотным специалистом, повышающим свой профессиональный уровень путем регулярного прохождения курсов повышения квалификации, изучения

современной литературы, участия в системе непрерывного профессионального образования и работе общества врачей акушеров-гинекологов-репродуктологов. Является членом всероссийского, европейского общества репродуктологов.

В работе собрана, дисциплинирована, внимательна к сотрудникам и пациентам, принципиальна и справедлива в решении производственных вопросов.

Научный руководитель:

профессор кафедры акушерства и гинекологии №2

федерального государственного бюджетного

образовательного учреждения высшего

образования «Самарский государственный

медицинский университет» Министерства

здравоохранения Российской Федерации,

443099, г. Самара, ул. Галактионовская, 21;

телефон (рабочий): 8(846)3322001;

электронная почта: regina.balter@yandex.ru;

доктор медицинских наук, доцент

Балтер Регина Борисовна